Systémy linearnych rovnic

1. Néjdite vSetky riesenia danych ststav rovnic nad polom R:

9*.

. Rieste

T1 —Xo +2x3 —3x4 =1 Titwy =1
o X1 + o + I3 = 4
X2 —X3 +x4 =-3
. To+r3+2T4 = -3
Iy +3£C2 —3(E4 =1 T4 2a 4T —9
_ 3 4 5 =
Tre +3r3 x4 =3 wadrs =—1
2¢ —by +3z +t =5 z +2y +4z =3 =0
3 =Ty 43z -t =-1 3z +5y +6z —4t =0
5 —9y 46z 42t =7 4dr +by -2z 43t =0
4 —6y +3z 4+t =8 3r +8y 424z —-19t =0
r +4dy -2z +8 =12
y —7z +2t =-4
5z —t =7
z +3t =-5
. Rieste 5 sustavu urcent maticou:

\%
1103 ]
1240]
2134 |
3044 |

\%

Z
1 31221 241112 12324
2 442110 33321 23113
3 0124]1 142111 4313]2
4 211213 42032 34321
R sustavu ur¢end maticou:
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Riesenie: a) nem4 rieSenie, b) (1,2,3) ¢) (¢t — %,t—i— %,t)7 d) (2—2, %, —%), e) (%t7 %tt)

. Rieste v Z, ststavu urcenti maticou:

10115 11010 21414 12131 12131

0111]6 21031 133115 21232 2314]2

312310 311115 415116 31111 11011

03614 0123]6 2314]2 06533 04410
. N4jdite realne &isla a, b, ¢ tak, aby graf funkcie f(x) = ax? + bx + ¢ prechadzal bodmi
(1,2), (-1,6) a (2,3).

. Najdite hodnotu parametra b € R, pre ktortt ma dana sistava riesenie. Pre ttto hodnotu

aj vyjadrite mnozinu rieseni.

T, + 4rs — 33 + 204 = 2
2x1 + Txo —4xs + 4w =3
—x1 — 529 +bx3 — 214 =0

3x1 + 10xy — bx3 + 624 = 4

.V zavislosti od parametra a € R rieste systém dany maticou:

2 (Fal)» ()

. Ako vyzeraju, v zdvislosti od parametra p, rieSenia ststavy danej maticou:
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stave n rovnic o n neznamych nad polom R vieme, ze jej koeficienty tvoria aritme-
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tickd postupnost (ako napriklad pre maticu <5 6 718 )) a ze tato sustava ma jediné
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riesenie. Najdite riesenie sustavy.



